



Győr-Moson-Sopron Megyei Rendőr-főkapitányság
Bűnügyi Igazgatóság
Bűnmegelőzési Osztály
Győr, Szent Imre u. 2-4 ☒ 9002 Győr, Pf.: 302
☎ (96) 520-020 BM: (03-21) 14-76 Fax: 520-000/15-69
GroupWise cím: bunmeg.gyormrfk@gyor.police.hu



Szám:08000 / 468 - 11 / 2014. ált.



ELBÍR HÍRLEVÉL

Tisztelt Olvasó!

A Győr-Moson-Sopron Megyei Rendőr-főkapitányság **2014. decemberi** bűnmegelőzési hírlevelét olvassa. A hírlevelet az Országos Rendőr-főkapitányságon a Rend és Biztonság Közbiztonsági Program rendőrségi feladatainak végrehajtására kiadott feladatterv szerint készítjük el Önöknek minden hónapban. Amennyiben úgy gondolja, hogy nem szeretne a későbbiekben a hírlevelünkből kapni, kérem elektronikus formában jelezze részünkre és a címlistából törölni fogjuk. A hírlevelet a megyénkben dolgozó bűnmegelőzési munkatársaink által megküldött - az adott hónapra vonatkozó tipikus bűncselekményekről szóló - tájékoztatók alapján készítjük el. A leírt bűncselekmények egy bizonyos megyei településen történtek, de gyakorlatilag bárhol megtörténhetek volna.

Amennyiben a hírlevél tartalmát hasznosnak ítéli – a forrás megjelölésével! –, bátran felhasználhatja a lakosság tájékoztatására (pl. képművészet a helyi TV-ben, önkormányzati intézmények faliújságai, stb.). Remélem ezzel is hozzájárulhatunk ahhoz, hogy az Ön településének lakói minél kevesebb számban váljanak bűncselekmények áldozatává.

Hírleveleinkben a hétköznapi életben gyakran előforduló, illetve aktuálisan megtörtént bűncselekményekre, illetve azok megelőzési lehetőségeire hívjuk fel a figyelmet, hogy kevesebben váljanak ezáltal áldozattá!

A jóhiszeműség ára!

K. F. feljelentése alapján indult eljárás kisebb értékre elkövetett lopás vétségének megalapozott gyanúja miatt ismeretlen tettes ellen, aki 2014. 11. 13-án 17:30 óra körüli időben megjelent az idős sértett lakásánál - lakásellenőrnek kiadva magát - majd figyelmét elterelve eltulajdonította 75.000.- forint nyugdíját.



L. A. feljelentése alapján indult eljárás kisebb értékre elkövetett lopás vétségének megalapozott gyanúja miatt ismeretlen tettesek ellen, akik kb. 1 hónapja megjelentek L. A. lakásánál magukat vízszelőknek kiadva, a lakásba bebocsátást kértek és onnét egyikőjük eltulajdonított 100.000.- forint készpénzt.

Rendőri jelentés alapján indult eljárás kisebb értékre elkövetett lopás vétségének megalapozott gyanúja miatt ismeretlen tettes ellen, aki 2014. 11. 24-én 11.00 óra körüli időben leszóltotta L. T. lakóháza előtt, azzal az ürüggyel, hogy segélyt hozott számára, felment a lakásba, majd a sértett figyelmét elterelve onnét eltulajdonított 410.000.- forint készpénzt.

A trükkös lopások elkövetői általában jól öltözött, megnyerő külsejű személyek, akik az idősebb korúak jóhiszeműségét használják ki. Hivatalosnak tűnő indokkal, kitalált történettel keresik fel lakásukon, házuknál az idős embereket. A sértettek figyelmét elterelik eközben pedig ők vagy tettestársaik a házban kutatást végeznek. A szekrényekben, ágyneműtartókban, táskákban, kabátokban, kisebb méretű értékek után kutatnak, majd a megtalált tárgyakat eltulajdonítják és rövid időn belül távoznak az ingatlanból.

Főként készpénzt, ékszereket és kis méretű könnyebben elrejtethető gyorsan értékesíthető tárgyakat visznek magukkal.

A cselekmény elkövetését gyorsaság jellemzi a „látogatás” legtöbbször pár percig tart és a kutatás nyomai utólag nehezen fedezhetők fel.

Kérjük Önöket az udvarukra, házukba ne engedjenek be idegen személyeket!

Amennyiben gyanúsan viselkedő, vagy a fent részletezett indokkal érkező idegen személyekkel találkoznak, kérjük - ha módjukban áll - az általuk használt gépjármű rendszámát, színét, típusát jegyezzék fel, valamint azonnal értesítsék a Rendőrséget a 107, vagy 112 segélyhívó telefonszámon.

Figyeljenek fel a lakókörnyezetükben felbukkanó idegenekre, mert így később értékes információikkal segíthetik a rendőrség munkáját!

Bezárni csak egy mozdulat!

Rendőri jelentés alapján indult eljárás kisebb értékre elkövetett lopás vétségének megalapozott gyanúja miatt ismeretlen tettesek ellen, akik 2014. 11. 08-án 16:00 óra és 17:10 óra közötti időben a L. H. tulajdonát képező családi házba a nyitott terasz ajtón bementek, a két első szobában forgatást, kutatást végeztek, majd onnan készpénzt és arany ékszereket tulajdonítottak el.

A bűncselekmény elkövetése során a haza érkező sértett a lakásban szembe találkozott a két elkövetővel, akik azt mondták neki, hogy a férjét keresik, aki a kert végében dolgozott. Mire a sértett felhívta a férjét, hogy jöjjön előre, az elkövetők a házból távoztak. A bűncselekménnyel okozott kár: kb. 400.000 Ft.



J. K. feljelentése alapján indult eljárás kisebb értékre elkövetett lopás vétség gyanúja miatt ismeretlen tettes ellen, aki 2014. 11. 25-én 06:30 óra és 21:30 óra közötti időben a nyitott WC ablakon át bement a feljelentő tulajdonát képező családi házba, majd onnan 40.000.- forintot, 20 Eurót és különböző műszaki cikkeket tulajdonított el.

A bűncselekménnyel okozott kár kb.: 104.000,- Ft.

É. R. feljelentése alapján indult eljárás kisebb értékre elkövetett lopás vétségének megalapozott gyanúja miatt ismeretlen tettes ellen, aki feltehetőleg 2014. 10. 29-én a délelőtti órákban nyitott ajtón bement az őrizetlenül hagyott lakásába és a szobában lévő szekrényből eltulajdonított 400.000,- forint készpénzt, kettő darab arany gyűrűt és egy arany kereszt medált. Lopási kár 500.000,- forint, rongálási kár nem keletkezett.

A. B. feljelentése alapján indult eljárás kisebb értékre elkövetett lopás vétségének megalapozott gyanúja miatt ismeretlen tettes ellen, aki 2014. november 27-én 20:30 óra és 2014. november 28-án 08:00 óra közötti időben az ingatlanára bement, majd az ott parkoló, le nem zárt állapotú gépjárműből a középkonzalnál elhelyezett pénztárcából jogtalanul eltulajdonított 37.500,- Ft készpénzt és 1.500 Ft értékű Erzsébet utalványt. Továbbá az ismeretlen tettes az ingatlanhoz tartozó garázsba szintén bement és onnan eltulajdonított 1 db sarokcsiszolót és 1 db láncvezető nélküli láncfűrész. Az elkövető a lopáshoz dolog elleni erőszakot nem alkalmazott. A lopással okozott kár kb. 110.000,- Ft.

V. R. feljelentése alapján indult eljárás nagyobb értékre elkövetett lopás bűntettének megalapozott gyanúja miatt ismeretlen tettes ellen, aki 2014. 11. 02-án 19:00 óra és 2014. 11. 03-án 10:30 óra közötti időben a sértett telkére a nyitott kertkapun behatolt erőszakra utaló nyom hátrahagyása nélkül, és a nyitott garázból, műhelyből eltulajdonított 1 db falvágó gépet. A lopással okozott kár: 840.000,- Ft.

A fentiekre tekintettel kérjük Önöket, hogy házukat ne hagyják őrizetlenül, az ajtókat minden esetben zárják be, még ha csak egy percre is távoznak a lakásból, akár csak a kertbe, az udvarra vagy a szomszédba. A ház kulcsát tartsák maguknál, ne hagyják a tolvaj által könnyen megtalálható helyen, lábtörlő alatt, szegre felakasztva, virágládában, villanyóra szekrényben.

Ne tartson otthon nagyobb összegű készpénzt, értékpapírt, ékszereket, a betörők minden rejtékhelyet ismernek.

Igyekezzen jó kapcsolatot kialakítani szomszédjaival, és a „közösség erejét” felhasználva közösen megvédeni saját, és egymás lakását, értékeit.

Ne hagyj magamra!

B. L. feljelentése alapján indult eljárás kisebb értékre elkövetett lopás vétségének megalapozott gyanúja miatt ismeretlen tettes ellen, aki 2014. 10. 31-én 13:30 óra körüli időben a egy győri bevásárlóközpontban a szék karfájára letett bőrdzsekijéből eltulajdonította



mobiltelefonját. A bűncselekménnyel okozott kár: 70.000,- Ft.

Kisebb értékre elkövetett lopás vétségének megalapozott gyanúja miatt L. D. feljelentést tett ismeretlen tettes ellen, aki 2014. 11. 01-én 23:00 óra körüli időben egy győri szórakozóhelyen eltulajdonította őrizetlenül hagyott táskáját a benne lévő mobiltelefonjával együtt. A bűncselekménnyel okozott kár: 116.000,- Ft.

Rendőri jelentés alapján indult eljárás kisebb értékre elkövetett lopás vétségének megalapozott gyanúja miatt ismeretlen tettes ellen, aki 2014. 11. 20-án kora délután egy győri étteremből eltulajdonított D. S. fogasra felakasztott kabátja zsebében lévő pénztárcájából 355 eurót. A lopással okozott kár kb.: 110.050,- Ft.

Kérjük Önöket, hogy soha semmilyen körülmények között ne hagyják értékeiket őrizetlenül, mivel elég pár másodperc és a korábban letett pénztárcát vagy táskát a "szakértő kezek" ellophatják. A Karácsony közeledtével az értékeikre még fokozottabban figyeljenek a bevásárlások alkalmával! Sok esetben „alkalom szüli a tolvajt” és ők élnek is a kínálkozó lehetőséggel.

Csak az üvegezők örültek!

Rendőri jelentés alapján indult eljárás szabálysértési értékre dolog elleni erőszakkal elkövetett lopás vétségének megalapozott gyanúja miatt ismeretlen tettes ellen, aki 2014. 11. 03-án 16:30 és 17:30 óra közötti időben egy Győr melletti településen leparkolt L. L. tulajdonában lévő személygépjármű bal hátsó ablakát ismeretlen eszközzel betörte, és a hátsó ülésről egy bőr táskát tulajdonított el, benne számlákkal, és papírokkal. Az elsődleges megállapítások alapján a lopással okozott kár: 5.000,- Ft. A rongálással okozott kár: 30.000,- Ft.

Rendőri jelentés alapján indult eljárás szabálysértési értékre dolog elleni erőszakkal elkövetett lopás vétségének megalapozott gyanúja miatt ismeretlen tettes ellen, aki 2014. 11. 08-án kora esti időben, egy győri családi ház előtt parkoló, L. É. tulajdonát képező személygépjármű jobb oldali ajtajának az üvegét betörte, és a jobb oldali első ülésről eltulajdonított egy táskát a benne lévő nadrággal és cipővel együtt. Az elsődleges megállapítások alapján a lopással okozott kár kb: 4.000,- Ft. A rongálással okozott kár kb: 50.000,- Ft.

Kisebb értékre dolog elleni erőszakkal elkövetett lopás büntetének megalapozott gyanúja miatt rendőri jelentés alapján indult eljárás ismeretlen tettes ellen, aki 2014. november 27-én 21:30 óra és 2014. november 28-án 07:45 óra közötti időben D. C. tulajdonát képező ingatlan előtti közterületen, a kocsibejárón parkoló lezárt állapotú személygépjármű jobb hátsó ajtajának ablaküvegét betörte, majd a hátsó ülésorokon elhelyezett szintetizátort eltulajdonította. A lopással okozott kár kb. 400.000,- Ft. A rongálási kár kb. 60.000,- forint.

Fokozottan figyeljenek járműveikre, továbbá arra, hogy ne hagyjanak az autóban figyelem felhívó tárgyakat, értéket, hisz az üvegek betörése nem okoz problémát egy erre "szakosodott" elkövető számára.



A gépjármű feltörések nagy része megelőzhető. A leparkolt gépjárműben soha ne hagyjanak táskát, műszaki cikket és törekedni kell arra, hogy az autóban értékek ne maradjanak.

Alkalmi vétel az internetről!

Kiseb kárt okozó csalás vétsége miatt P. R. feljelentést tett, mivel ismeretlen tettes az egyik Internetes oldalon eladásra kínált részére több elektronikai készüléket kedvező áron. A hirdetésben megadott telefonszámon a sértett felvette az "eladóval" a kapcsolatot, majd a megadott folyószámlára átutalta a 300.000,- Ft-os vételárat, azonban a készülékek a mai napig nem érkeztek meg, továbbá a személy a megadott telefonszámon, email címen már nem elérhető. A bűncselekménnyel okozott kár: 300.000,- Ft.

A bűnözők ígéretesnek tűnő hirdetéseiket a különféle Internetes portálokra teszik fel. A gyanútlan áldozatok elutalják a pénzt, azonban sosem kapják meg az áhított készüléket... Kérjük ne rendeljenek ismeretlenektől és névtelen webáruházakból átutalással, utánvétellel. Ragaszkodjanak a személyes átvételhez, vagy vásároljanak boltokban. Drágább lehet ugyan, de így kizárható a csalás lehetősége.

Újra itt a karácsony!

Decemberben, a karácsonyi felkészülés idején a csillogó díszekbe öltöztetett üzleteket megtöltik a vásárlók, akik az egyre fokozódó ünnepi hangulatban az ajándékok utáni rohanásban, sokszor megfeledkeznek a legalapvetőbb vagyonszabályokról.

Gyakran előfordul, hogy a gépkocsi ülésére gyorsan berakják az éppen megvásárolt csomagokat, és már rohannak is a következő áruházba, vagy éppen a legszebb ajándék után kutatva a pultra, vagy a bevásárlókocsiba teszik táskájukat, pénztárcájukat. Az ilyen figyelmetlenség segíti hozzá az elkövetőket a könnyű zsákmányhoz. Sajnálatos tapasztalatunk, hogy a karácsonyi ünnepek felkészülés időszakában a megnövekvő bevásárló-forgalom jelentősen aktivizálja a gépkocsi feltörésre, illetve az alkalmi lopásra specializálódó bűnözőket.

Csökkenthető az áldozattá válás kockázata, ha az alábbi óvintézkedéseket betartják:

A készpénzt, a hitelkártyát, az iratokat, tegyék olyan helyre, ahol a tolvaj nem tud észrevétlenül hozzáférni, például a kabát belső zsebében. Kézi táskájukat tartsák mindig zárva, tömegben lehetőség szerint szorítsák a karjuk alá, érintetlenségét többször ellenőrizték.

Soha ne tegyék pénztárcájukat, kézitáskájukat, kabátjukat a bevásárlókocsiba, vagy a kosár, a bevásárló táská tetejére és a pultra sem!

Az áru próbálásakor se hagyja csomagjait, kézitáskáját, télikabátját őrizetlenül!



Csak annyi pénzt vigyen magával, amennyi feltétlenül szükséges!

A hitelkártya PIN-kódját ne írja rá a kártyára és ne tárolja a kártyával együtt! Ha a kódot nem tudja megjegyezni, olyan helyre írja fel, ami a kártyával együtt nem tűnhet el!

Még jobban figyeljen, ha tömegben tartózkodik, utazik! Legyen gyanakvó, ha oldalba lökik, vagy látszólag véletlenül bepiszkítják ruháját!

Ha tetten éri a zsebtolvajt, hangosan kérje az emberek segítségét, és azonnal hívják a Rendőrséget – 107 vagy 112 - az ingyenes hívható segélyhívó számon!

ÁLLANDÓ INFORMÁCIÓK

Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Igazságügyi Szolgálat
Jogi Segítségnyújtó, Áldozatsegítő Osztály
és Pártfogó Felügyelő Osztály
9021 Győr, Jókai utca 12. 3. emelet

Dr. Barna Barbara igazgató
Telefon: 96/514-766, 96/514-753, 96/514-767
Fax: 96/514-756

Jogi Segítségnyújtó Osztály
Telefon: 96-514-761

Ügyfélfogadás:

Hétfő: 9-13
Szerda: 13-17:30
Csütörtök: 9-13

Áldozatsegítő Osztály
Telefon: 96-514-761

Ügyfélfogadás:

Hétfő: 9-13
Kedd: 13-15:30
Szerda: 13-17:30
Csütörtök: 9-13



Áldozatsegítő Osztály és Jogi Segítségnyújtó Osztály kihelyezett ügyfélfogadása 2014. december					
Sopron		Mosonmagyaróvár		Tét	
minden hónap 2. csütörtök 10-14-ig		minden hónap 3. kedd 10- 14-ig		minden hónap 4. csütörtök 10-14-ig	
Munkaügyi Központ 9400 Sopron, Kőszegi út 1/A		9200 Mosonmagyaróvár, Erkel Ferenc utca 10.		9100 Tét, a Fő út 94.	
-	-	december	16	-	-

Lelki Elsősegély Telefonszolgálat

Bárhonnan, vezetékes és mobil telefonról európai rövidített hívószámon – **116-123** – elérhető díjmentesen és névtelenül éjjel-nappal Magyarország területéről.

„A szolgáltatásnak köszönhetően a hívó fél egy embertársával oszthatja meg problémáit, elfogadó, nem ítélkező légkörben. A szolgáltatás lelki támaszt nyújt magányos, lelki traumát átélő vagy az öngyilkosságot fontolóra hívók számára.”

Győr, 2014. december 11.



Kovács Sándor r. alezredes
osztályvezető

Fogadják meg tanácsainkat!
Előzzük meg együtt a bűncselekményeket!

ÁLDOZATSEGÍTŐ VONAL
06 80 225 225

Bácskai megye	06-76/ 93-273
Bács-Kiskun megye	06-76/ 93-746
Békés megye	06-66/ 540-364
Borsod-Abaúj-Zemplén megye	06-46/ 914-800
Csongrád megye	06-62/ 600-970
Fehér megye	06-27/ 512-110
Budapest Köváros	06-1/ 200-80-57
Győr-Ménfőcsanak megye	06-96/ 514-761
Hajdú-Bihar megye	06-62/ 623-166
Hódmezővásárhely megye	06-36/ 510-697
Jász-Nagykun-Szolnok megye	06-56/ 911-979
Komárom-Esztergom megye	06-34/ 312-790
Nógrád megye	06-32/ 512-157
Pécs megye	06-71/ 7003-930
Somogy megye	06-62/ 607-760
Szabolcs-Szatmár-Bereg megye	06-42/ 997-878
Tolna megye	06-79/ 629-287
Vas megye	06-88/ 812-625
Veszprém megye	06-88/ 379-558
Zala megye	06-82/ 848-103



KÖZPONTI RENDŐRSÉG

BŰNCSELEKMÉNY ÉRTE?
ÁLDOZATTÁ VÁLT?



VAN SEGÍTSÉG!

ÁLDOZATSEGÍTŐ SZOLGÁLAT





*Békés karácsonyi ünnepeket
és boldog új évet kívánnak a*

*Győr-Moson-Sopron Megyei Rendőr-főkapitányság
Bűnmegelőzési Osztály munkatársai!*

